
CONSELHOMUNICIPALDE DEFESA DO MEIO AMBIENTE 

Lei Municipal Nº3985\10 

ATA da 122° Reunião Ordinária COMDEMA (Conselho Municipal de Defesa do Meio Ambiente) Cruzeiro-
SP, Data: 06/04/2021 (sexta-feira), Internet- Plataforma Zoom-Reuniões. Início: 09:30h,Encerramento:12:30h; Sr. 

Elias Adriano dos Santos, Presidente do COMDEMA de Cruzeiro abriu os trabalhos do dia, agradecendo a 
presença de todos e leu a Pauta para a presente reunião: 1- Aprovação da Pauta; 2-Aprovação da ATA ~21º 
Reunião Ordinária-COMDEMA;3-Aprovação da Deliberação/Entidades Habilitadas para o Biênio 2021/2023;4-
Aprovação da Deliberação/Entidades Indicadas para Diretoria Executiva do COMDEMA, Biênio 202112023;5-
MoNa Mantiqueira Paulista-Constituição do Conselho Consultivo;6-lnformes Gerais; Instituições Presentes: ONG 

AJADES Jaguamimbaba, Sr. Elias Adriano dos Santos (presidente do Conselho);Secretaria Municipal do Meio 
Ambiente: Olivia Mendes Leal Costa; Fabiano Haddad Sindicato Rural de Cruzeiro; Paula Souza-CDRS-Casa da 
Agricultura- Cruzeiro; Domingos Savio Padula(SEMUC), 1 ° Sgt.Eric Vinicius Pires de Carvalho,(PM.Ambiental-
Cruzeiro-SP), Eddie Van Tilburg(AISCR),Ana Mareia (Grupo de Escoteiros" Amantikir"; Luiz Carlos Giupponni 
($MOS-Cruzeiro), Isabel Bitencurt(SMEC), Vanderson Lobo(AEAA-Cruzeiro ),Antônio Claret Soares(OAB-Cruzeiro) 
(Visitantes: Jackeline Francis (Grupo de Escoteiros" Amantikir"); Sr. Elias Adriano, abriu a reunião agradecendo a 
presença de todos na realização da reunião virtual do COMDEMA devido a pandemia do COVID-19, solicitou 
aprovação da Pauta, da ata da ultima reunião, aprovada pelos presentes, Elias Adriano, solicitou a todos 
presentes a aprovação da Deliberação/Entidades Habilitadas para o Biênio 202112023,fazendo uma ressalva 
sobre a vaga destinada a Associação de Moradores Urbanos/Rural, convidada a Associação de Moradores da Vila 
Maria,Biondi, na pessoa da Maria Divina, que declinou da vaga, a ser ocupada pelo "Grupo de 
Escoteiros"Amantikir",quanto as entidades de ensino o SESI, e o Senai, irá fazer parte do conselho, enviando os 
nomes para titular e suplente, o Eddie Van Tilburg foi o articulador junto a essas entidades,quanto a entidade 
"MAETIQUEIRA TURISMO", que se candidatou a uma vaga no conselho, de acordo com a lei de revitalização do 
COMDEMA, não se encaixa no segmento da sociedade civil(Lei 3985/2010,Art.3º,ll,Lei 4636/2017,Art.2°;foi 
proposto que será marcado uma reunião extraordinária com os representantes do «Grupo de 
Escoteiros"Amantikir",se o mesmo aceita como seu suplente, o que foi concordado com os presentes, o próximo 
ponto de pauta Deliberação/Entidades Indicadas para Diretoria Executiva do COMDEMA, Biênio 2021/2023,Elias 
Adriano apresentou uma proposta para composição da diretoria executiva:Presidente: Fabiano Haddad Collard-
Sindicato Rural de Cruzeiro,Vice-Presidente:Elias Adriano dos Santos-AJADES, 1º Secretarío:Olivia M.Leal 
Costa,Eliane Almeida da Silva-Secretaria do Meio Ambiente,2° Secretario:Vanderson Lobo-AEM-Cruzeiro-
SP,aprovado pelos presentes,Olivia M.L.Costa,relatou que já foi lançado no Diario Oficial-SP,o edital para 
composição do conselho consultivo do MoNa Mantiqueira, foi também criado um grupo pela Cida Decio(gerente da 
unidades de conservação-Fundação Florestal)onde estão sendo discutido ações estratégica para implantação da 
unidade;lnformes Gerais: Elias Adriano, informou que no dia 26/3/2021,a Associação Jaguamimbaba foi 

reconduzida ao comitê de bacias(CBH-PS),para o biênio 2021/2023,assim como o Sindicato Rural de 
Cruzeiro,(Wander Bastos), Prefeitura Municipal de Cruzeiro(Olivia M.Leal Costa),Olivia M.Leal Costa,informou que 
a PM-Cruzeiro,enviou projeto voltado a resíduos de construção civil , Elias Adriano-CEIVAP, lançou o edital do 
Protratar IV,Presidente deu por encerrada a Reunião as 12:30h, e eu,Ad.doc,Eliane Almeida Silva, que secretariei 

esta reunião, encerro a presente Ata, que lida e achada confor~ nada pelo~ nte~ 


